Практическая тренировка по эвакуации людей и действиям персонала в случае пожара

20.03.2024 года на территории комплекса ПРГК-100 сотрудниками СПСЧ № 121 совместно с работниками НИЦ «Курчатовский институт» - ИФВЭ проведена практическая тренировка по эвакуации людей и действиям персонала в случае пожара. Мероприятие проводилось в соответствии планом проведения практической тренировки.

Началом практической отработки являлась подача звукового сигнала о возникновении пожара от системы оповещения о пожаре во все помещения здания № 3.





С получением сигнала о возникновении пожара все участники тренировки провели мероприятия в соответствии с инструкцией по действиям в случае возникновения пожара, в установленной последовательности провели эвакуацию.

Эвакуация производилась через ближайший наиболее защищенный от опасных факторов пожара эвакуационный выход, передвижение эвакуируемых было быстрым, без лишней суеты и торопливости. Эвакуируемые были выведены из здания в безопасное место, вне зоны воздействия опасных факторов пожара.





После эвакуации из здания было проведено списочное уточнение всех эвакуированных.





В рамках практической тренировки сотрудниками СПСЧ № 121 проведен противопожарный инструктаж с проведением практической отработки умений пользования первичными средствами пожаротушения.







В завершении встречи руководитель тренировки подвел итоги и дал общую и индивидуальную оценку всем ее участникам. При проведении тренировки все поставленные цели и задачи были успешно достигнуты.



